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MAOHMATIKA

AuTo TO YpaTTTd atToTeAEiTal aTTO 25 EPWTAOEIG.

Na atravtioeig o OAEZ TiG epwWTACEIG, OTO XWPEO TTOU OOU TTAPEXETAI O€ KABE
£EpwTNON.

Na &eixveig OAeg oou TIG TTPAgeIg.

AtrayopeleTal N Xprion UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

Na ypdoeig kaBapd TIG aTTavTACEIS OOou.



1. H Kopiva éxel éva kopddvi Pe PKog % TOU PETPOU. @OEAElI va To Xwpioel o€

KOMMATIO TTOU TO KaBEva va €XEl UAKOG éTou péETpou. Na Bpeig o€ TTOCA KOPUATIA

Ba 10 Xwpioel. (2 povadeg)

ATtravtnon:

2. O AnunTpng £xel 30 papkadopoug o€ 4 BIAPOPETIKA XPWHATA KOKKIVOUG, UTTAE,
TTPACIVOUG Kal KITPIVOUG. 23 atrd auToug Ogv gival KiTpivol, 4 gival KOkkIvol, 18
Oev gival PTTAe. NMdooug TTPAcIvoug HapKadOpouUGS £XEl 0 AnPRTPNG;

14, 4

(3 povadeg)

Atravrnon:
3. Na Bpeig Ta 1m0 KATW:
11 1 1 1
a 4+ S+ 4+ x4 = 2 povade
) 2tatata 4>< (2 p S)

Atravtnon: a)

B) 2-1+3-2+4-3+5-4+6-5+..+101-100=
(2 povadeg)

Atravtnon: B)




4. To mo K&Tw oxAua atoTeAeiTal amd €va TeETPAywvo, éva opBoywvio
TTapaAANASGypaupo Kal éva 100TTAeUpo Tpiywvo. OAa Ta oxAuaTa €xouv
TNV id1a TTEPIPETPO. AV N TTAEUPA TOU TETPAYWVOU Eival 9 cm , va BPEIG:

a) TNV TTAEUPa Tou opBoywviou TTAPAAANAOYPANOU PE TO YPAUUA .

(3 povadeg)

Ia
! oen

Amdvinon:a) a=

B) TNV TTEPiINETPO OAGKANPOU TOU OXNHATOG.

(2 povadeg)

Atavinon: B)




5. O Bgiog¢ KwoTag aydépace kaivoupylo autokivnro. Otav n Mapia Tov
PWTNOE TTOI0G €ival 0 apIBPOS TNG AdEIAG KUKAOPOPIAG TOU, TNG ATTAVTNOE:
“ 10 ypauuata gival KMT kal 0 TETpawN@Iog aplBudg €ival 0 PIKPOTEPOG
duvaTtog apiBudg, Tou £xel ABpoloua Yneiwv 8 kal dialpeiTal akpIBwG PE
T0 4 ka1 pe 10 5”7 . Na BpeIg TT010G €ival 0 apIBPOG KUKAOPOPIAG.
(LTTOPEIS va XpNOIUOTTOINCEIS Evav apIBUO TTEPIOTOTEPES ATTO LIA POPECS)

(3 povadeg)

ATtravtnon:

6. Na Bpeig Tov apIBuod TTou AEiTTEL:
(2 povadeg)

Atravtnon:




7. Mia opdda péxpr oTiyung €xel kepdioel 70% atrd Ta 20 TTaiyvidia TTou €XEl
mai¢el. Na Bpeig Téoa maixvidia amd ta uttéAoira 10 péTrel va Kepdioel,
yla va €xel OUVOAIKN etmiTuyia 80%.

(4 povadeg)

Atravrnon:

8. 'Eva kKouvéAN Tpwel Adxava Kal kapoTa. KdBe pyépa Tpwel ite 2 Adyava Kal
3 KapoTa, €ite 1 Adyavo kal 5 kapota. Tnv TeAeuTaia efdoudada épaye 27
kapoTa. MNMéoa Adxava Epaye Tnv TeAeuTaia FOONADQA;

(4 povadeg)

2

ATtravtnon:




9. Orav évag apiBPOG TTOANATTAQCIACTEI JE TOV €AUTO TOU TO ATTOTEAECHQ
gival €vag TETPAYWVIKOG apiBudg. MNa mTapddelyua, 3x3=9kal 6x6=236
gival TeTpaywvikoi apiBpoi. Na Bpeig 16001 TETPAYWVIKOI  apiBuoi
uTTdpYOouV HIKPOTEPOI aTrd 1o 1000.

(3 povadeg)

Atravrnon:

10.H Mapia €xel y€oa 0TNV TOAVTA TG KAPAUEAEG.
(3 povadeg)

2 UTTAE

4 TTpAoIVEG

5 KOKKIVEG
Kal 9 KiTpIVEG

Av TTdpel oTNV TUXN P10 KapapéAa atrd TNV TOAvTa, va CUPTTANPWOEIG TIG

MO KATW TTPOTACEIG UE TO CWOTO XPWHA.

e H mOBavotnTa va givai givai 0.2.

) . .3
e H mOBavotnTa va unv givai givai 7
e H mOBavotnTa va givai gival 45%.




11.3>710 Mo K&Tw opBoywvio n ypauun MN xwpilel To opBoywvio o€ duo

MéEPN. To euPadov Tou TeTpattAcupou MNBI gival gTOU OUVOAIKOU

eupBadou. Na Bpeig To prikog NB.
(5 povadeg)

10m

Atravtnon:




12.Na Bpelg To TEAEUTAIO WNQIO TOU TTI0 KATW TTOAAQTTAQCIOCUOU

19%x18x17x16x15x14x13x12x11

(2 povadeg)

ATtravtnon:

13. Mia deCapevn €ival yePdTn PE VEPO MPEXPI TA %Tng. Av Bydioupue 420

AiTpa vepo TOTE N deCapevn Ba cival yeudTtn ota piod e. Na Bpeig mooa
AiTpa vepd xwpdel N deCauevn yia va YEUIOEL.
(4 povadeg)

Atravtnon:




14.0 Xpnotog Aéel oTov QiAo Tou MNwpyo OTI BprAKe Eva véEo AAdI PUNXAvAg
TToU hE auTd Ba €xel 5 % oikovopia otn Bevdivn TTou XPNOIYOTIOIEI PE TO
auTtokivnTo Tou. Av o lNwpyog odnyei 24.000 XINIOPETPA £TNCIWG KAl yiA
32 xINOueTpa Ta Tpia AiTpa Bevdivng gival apkeTd, va BPEIG TTOOA AiTpa
Bevdivng Ba kartavaAwaoel o Nwpyog o€ 1 xpdvo av XpnoIYOTIOINCEl TO VEO

AGOI.
(5 povadeg)

Atravtnon:

15.Na ypayeig ota 1m0 KATW KOUTIA TOV apIBUO TTou AEiTrel woTe Ta KAdopaTa

va gival o€ auouoa oelIpa.
(4 povadeg)

1
4 7 10
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16. 2¢ €va eoTiaTépio uTTdpxouv 16 Tpatrédia, TTou TO KaBEéva £xel €ite 3, 4
6 KapEkAeg. Madi, Ta Tpatréla TTou €Xouv 3 1 4 KAPEKAEG UTTOPOUV VA
@INogeviioouv 36 daTtopa. Av yvwpileig OTI TO €0TIATOPIO MTTOPEI va
@INogevioel 72 dtoua, va BPeIg TTO0A TPATTECIO UTTAPXOUV JE 3 KAPEKAEG.

ATtravtnon:

(4 povadeg)

17. a) Na ypayeig 1o TTooo0T6 TOU OKIAONEVOU HEPOUG.

Atravtnon:

(2 povadeg)

B) Na okidoeig 10 37%% OTO TTI0 KATW OXNMa.

(2 povadeg)
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18. H OAya, n Ajuntpa kai n Maipn ywvicav oTnv uTtEpayopd Kal TTAyav yia
va TTANPWoouV o€ OIaQOoPETIKA Tautgia. Kamoia otiyul n Maipn
TTAPATAPNOE, OTI UTTPOOCTA TNG UTIPXav OITTAACIO AToud aTTO O0Q E€iXe
MTTPOOTA TNG N AQuntpa evw n OAya eixe pmpootd Tng 4 dtoua
TEPICOOTEPA ATTO TN AAPNTPA. ZUVOAIKA UTIiipxav 16 aTtopa PTTPooTd Kal
atro TIG TPEIG PIAeS. Na Bpelg TTOoa AToua €iXe TTPOOTA TNG N KABEUIA.

(4 povadeg)

Atravinon: OAya: , AQunTpa: , Maipn:

19. H Katepiva kai n ®avy oké@tnkav amo €vav apiBud. H Karepiva tov
Olaipeoe pe 10 4 Kal PETA TTPO0Bece 8. To atmoTéAeopa TTOU PPRKE ATAV

40. O apiBuodg NG davig eival HIKPOTEPOG KATA aATTO TO % TOU aplBuou

TTou oKEPTNKE N Katepiva. Na Bpeig Tololug apiBuoug okEQTnkav 1a dU0
KopiToIQ. (4 povadeg)

Amavinon: Karepiva: , davn:
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20.Na BpeIg TIG AyVWOTES YWVIEC OTA TTIO KATW OXNAMATA.

a)

B)

1307

Atravinon: a) k =

Atavinon: B) x =

(Ta oxediaypdupaTa

Oev gival akpin)

(3 povadeg)

(4 povadeg)
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01 2.a¢ TEPILEVOULIE yIa Eva

aééxaoro mdoTi yeveBGAiwy
Léoa o€ mAoio

Av B€AeTE va KAVETE Ta YEVEBAIG 0OG TTAVW O€ TTAOIO TOTE UTTOPEITE Va
EVOIKIGOETE TO TTAOIO pag. O 1o KATW TUTTOG oag divel Tn duvatoTnTa va

UTTOAOYIOETE TO KOOTOG TWV YEVEBAIWY 0aG.

koorog =€12.50xap18uo tov maidiwv + €22

a) Na Bpeig Téoa aToiyxilel éva TTapT yia 9 TTaudid.

(2 povadeg)

Atravtnon: a)

B) Av €va aAAo TTapTi oToixiCel € 234.50, va Bpeig TToca TTaidid ATav 0TO

TAPTI. (3 povadeg)

Atravinon: B)
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22.Téooepa drtopa, o BaoiAng, o KwoTtag, o Mdpiog ki o MNdévvng Ba tréve

OIOKOTTEG 0€ TEOOEPEIG DIOPOPETIKES XWPES. O KaBévag ammd auToug E£xEl

OIaQOPETIKO ETTAYYEAUQA: YIOTPOG, VOOOKOPOG, MNXAVIKOG 1| OATKAAOG.

Na BpeIg TO ETTAyyeAHA KAl TOV TTPOOPICHO SIAKOTTWYV TOU KABEVHG.

O yiatpog o€ Ba 1rael EAAGSa 1) MNoAwvia.
O BaaoiAng Ba mraer ITaAia.
O Mavvng, tmou dev eival yiaTpdg, Ba Trdel aAAia.
O gilAog Tou Mdpiou, o0 voookouog, Ba Trael EAAGSQ.
O ddokahog Ba trael MoAwvia.
(4 povadeg)

Atravtnon: BaoiAng:

KwoTag:

Mdapiog:

Mavvng:
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23. O Miavvng diaBaoce éva BiBAio emoTtnuovikng @avraoiag 200 oeAidwv
MEOO O€ OKTW MEPEG. ETTeIdr) TO €vdIOQEPOV TOU yia TNV I0TOPIA TTOU
d1GPBadle augavdTav ouveEXWG, atro Tn deUTEPN €wG Kal TNV £BOouN MEPQ O
Mavvng diapade EvTe oeAIdES TTEPIOCOOTEPES ATTO AUTEG TTOU EixE dlaBdoel
TV TTponyoupevn pépa. Tnv oydon pépa didBace TIG TeAeuTaieg 32
oeAideg Tou BiBAiou.

Na Bpeig TTéoeg oelideg diaBaoe o MNavvng TV TTpWTN PEPQ.
(4 povadeg)

ATtravtnon:

24. KA11o10¢ KaTaoTNPATAPXNG Ayopddel TOV KOQE oTnV TIPA Twv €5.60 TO KIAG
Kal Tov TToUAEi €1.40 Ta 200 ypauudpia. Na Bpeig Téoa % eival 10 kEPOOG

TOU.
(4 povadeg)

Atravtnon:
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Ap1Buoc BiBAiwv

25.H mmo kdtw ypa@ikr TapdoTtaon ocixvel Tov apiBud Twv BiBAiwv TTOU
TTwANBNkav atmd éva kardotnua PIBAiwv yia kdBe pAva amd 1OV
AlyouoTo péxpl Tov Aekéuppio Tou 2015. Av yvwpileig 6Tl 0 0UVOAIKOG
ap1BuOGS BIBAiWV yia auTtoug Toug pAveg gival 1900, va BpeIg:

300
200 Apdon
B Popavtikd
B Tpouou
lm i E E
D [ I I I 1
Auvy. 2ET Oxt. Noe. Aek.

Mrvag

a) méoa BiRAia TTouAnBnkav Tov NoéuBplo.

(2 povadeg)

Atravtnon: a)
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B) T TTo0OOTO popavTIKWY BIBAIWY TTOUAABNKAV aUTOUG TOUG U VEG.

(3 povadeg)

Atravinon: B)

Y) Z€ T €id0g Kal TToon ATav n PEyIoTn dlagopd BIBAiwy TTou TTOUARBNKav.

(2 povadeg)

Atravtnon: vy)

TEAOZ
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